

内部刊物 注意保存

党史学习教育 简报

2021 年第 17 期

中共武汉工程大学委员会
党史学习教育办公室

2021 年 6 月 16 日

毕业季，各学院纷纷为毕业生量身定制党史学习教育活动，上好毕业前的最后一节党课，培根铸魂、立德树人，为毕业生送上一份“红色”的赠礼，鼓励他们牢记使命，砥砺前行。

计算机科学与工程学院人工智能学院 6 月 4 日召开 2021 届毕业生党员教育大会。学院党委书记张炜、党委副书记赵小硕及学院全体毕业生党员参加。赵小硕叮嘱学生党员们进入社会后，要继续认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，牢记入党誓言，坚定理想信念，加强道德修养，强化责任担当，永葆党性初心，争做新时代的奋斗者和追梦人。张炜做“学党史悟思想 在新时代新征程中建功立业”专题党课，带领大家集中学习了习近平总书记在清华大学考察讲话精神，嘱咐

党员同志们要爱国爱民、锤炼品德、勇于创新、实学实干。张炜也对所有毕业生党员提出四点要求：做坚定信仰的人、做坚持匠心的人、做坚守底线的人、做坚持锻炼的人，期待毕业生党员同志们不忘母校情，常回家看看。

化工与制药学院6月9日举行“**不忘初心跟党走，青春奋斗勇担当**”2021届毕业生党员座谈。学院党委书记王雪梅、副书记周丹，副院长金放，各系（中心）教师代表、毕业生党员代表参加了此次会议。与会学生代表聚焦“学党史悟思想办实事”这一目标，围绕学生党建、专业建设、课程设置、考研就业、管理服务等方面提出许多宝贵的意见和建议，参会领导老师与同学们进行了深入的互动和交流。王雪梅寄语毕业生党员，一是坚定信念，志存高远。二是勤于学习，担当作为。三是敢于有梦，勇于追梦。四是以身作则、争当典范。五是感恩守信，一路芬芳。院党委副书记周丹为大家详细解读了毕业离校相关环节并送上真诚祝福，希望大家继续发光发热，牢记学校、学院嘱托，用实际行动践行“一名党员一面旗帜”，为母校增光添彩。

电气信息学院6月11日举行“**百年铭初心，建功新时代**”的2021届毕业生党员教育大会。学院党委书记谢春晖、党委副书记李国保、学生党支部书记及全体毕业生党员参加会议。谢春晖作以“从百年党史中汲取精神力量，奋进新征程，建功新时代”为题的专题党课。她勉励毕业生党员立大志，做红色精神的传承者；成大才，做孜孜不倦的学习者；明大德，做道德风尚的引领

者；担大任，做起而行之的奋斗者，让青春在为祖国、为民族、为人民、为人类的不懈奋斗中绽放绚丽之花。推免到华中科技大学读研的优秀毕业生党员代表唐冰结合大学四年的成长经历以及学习收获表达了对学院以及学校的感恩之情，并表示不管走到哪里，都会牢记党员身份，不忘初心，砥砺前行。

土木工程与建筑学院6月11日召开“学‘四史’不忘初心，圆梦想砥砺前行”2021届毕业生党员教育大会。学院党委书记陆新、副书记成轶、党务干事及全体毕业生党员参加会议。会上隆重表彰了武汉工程大学土木工程与建筑学院优秀共产党员。陆新讲授“学‘四史’不忘初心，圆梦想砥砺前行”为主题的毕业生党员教育课。他首先向同学们推荐了著名的红色专著和读物，勉励大家学史明理，学史增信，学史崇德，学史力行。随后为同学们详细解读了中国革命救亡图存的斗争史，中国共产党百年奋斗史，新中国71年蓬勃发展史和改革开放砥砺前行史，勉励广大毕业生党员坚定理想信念，牢记党员身份，站稳人民立场，勇于攻坚克难，争做新时代的追梦人、逐梦人、圆梦人。

机电工程学院6月11日召开“学好百年党史，传承革命精神”2021届毕业生党员教育大会。与会党员重温入党誓词，表达了为共产主义事业奋斗终身的理想和信念。学院党委副书记李俊、学院组织员刘汉红为毕业生党员代表发放装有党徽、党章、一封信和纪念杯的纪念包，希望党员们守初心、葆本色。学院党委书记李芳为全体毕业生党员讲授专题党课。她以“学好百年党

史，传承革命精神——以井冈山精神为例”为主题，从井冈山精神产生的背景、革命领袖论井冈山精神、井冈山精神的内涵、井冈山精神的当代价值四个层面向与会毕业生党员讲授了专题党课。最后李芳对毕业生党员提出五点希望：一是始终做到心中有党，做政治上的明白人；二是敢闯新路，做创新发展的开路者；三是心中有民，做群众的贴心人；四是心中有责，做忠诚干净担当的人；五是心中有戒，做守纪律讲规矩的人。

资源与安全工程学院6月11日开展“心怀母校恩，起航新旅程”2021届毕业生党员教育大会。学院党委书记江本武，学生工作办公室全体成员和全体毕业生党员参加。在校生党员表示要努力成为“立大志、明大德、成大才、担大任”的时代新人。党委书记江本武向全体毕业生党员讲授专题党课。他以“加强党性修养，坚定理想信念”为主题，要求大家用习近平新时代中国特色社会主义思想指导自己的学习工作，不断加强党史学习，深刻认清形势，把握规律，抓住机遇，应对挑战，为实现第二个百年奋斗目标而接续奋斗。希望全体毕业生心系母校，共同成长，时刻不忘党组织的关怀和母校的重托，把初心落在行动上，把使命担在肩膀上。学院党委为“优秀毕业生学生党支部书记”颁发了荣誉证书和纪念品，并详细讲解了毕业生党员关系转接和党员材料派遣的相关流程和注意事项。

艺术设计学院6月11日召开毕业生党员教育大会。艺术设计学院党委副书记王超，各学生支部书记，毕业生党员参加。王

超寄语全体毕业生党员：一是坚定理想信念，增强党性修养。一个党员就是一面旗帜，希望同学在任何时候都要牢记自己的党员身份，绝对不能放松对自己的要求。二是坚守责任，勇于担当。每个党员都要肩负起对国家、社会、家庭和自己的责任，争做社会主义核心价值观的引领者和实践者，争做一个有坚守、勇担当、善创造的优秀设计才俊。三是完善品格，追求卓越。希望每一个毕业生党员都能具有柔韧、包容的品格，随圆就方、善利万物、脚踏实地、笑对坎坷，塑造坚毅而又平和的优良品格。大会激励毕业生党员继承并弘扬“格物、明理，致知、笃行”的校训，自觉服务社会、奉献社会，在新的岗位上继续发挥好党员先锋模范带头作用。

管理学院6月11日召开毕业生党员教育大会。学院党委书记左辉、党委副书记范东芳、各学生党支部书记、全体辅导员出席此次会议。全体党员重温入党誓词，通过一句句铿锵有力的誓词回望入党初心，坚定理想信念。左辉以“**砥砺前行乘风起 扬帆起航再出发**”为题，结合党的百年辉煌史为全体毕业生党员上了“最后一课”，希望青年党员能够从毕业前的最后一次党课中坚定前进方向、获得前行力量。并嘱托大家要不断加强党性修养的锤炼，做走在时代前列的坚定信仰者；发扬为民服务孺子牛精神，做走在时代前列的无私奉献者；发扬创新发展拓荒牛精神，做走在时代前列的创新开拓者；发扬艰苦奋斗老黄牛精神，做走在时代前列的矢志奋斗者。毕业生党员教育是党史学习教育的重

要环节，旨在通过教育活动使党员进一步提高政治站位、坚定理想信念、强化身份意识、赓续奋斗精神。

光能数理学院6月15日召开“牢记使命，砥砺前行”2021届毕业生党员教育大会。学院党委书记陈君围绕“中国共产党人的信仰与坚守”主题，概括回顾了党的百年光辉历程和历史性贡献，从思辨角度结合信仰的力量、困惑、坚守，阐释总结中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好，为即将踏出校园，迈上新征程的毕业生党员上最后一堂党课，最后提出了三点要求：一是坚定理想信念，不忘初心，立志报国。二是坚持理论武装，牢记使命，勤学善思。三是增强组织观念，锤炼党性，无私奉献。与会党员纷纷表示，在今后的学习工作中将牢记嘱托，牢记身份，牢记初心与使命，砥砺前行。本次教育大会增强了毕业生党员的责任意识与组织观念，为今后更好地融入新工作、融入新环境打下坚实的思想基础。

法商学院160余名师生6月15日共聚学校四教多功能报告厅，为毕业生党员送上“最后一堂党课”，为毕业生党员举行“与党同庆”生日宴，12名出生日和政治生日同期的毕业生党员上台参加生日会。全体参会人员一起重温了入党誓词，毕业生党员代表范伟献上主题诗朗诵《百年初心，您从南湖走来》。特邀嘉宾华中农业大学马克思主义学院形势与政策教研中心主任、武汉市宣讲团成员刘双作了党史学习教育辅导报告。学院党委书记杨克平杨克平为2021届毕业生党员颁发党员纪念大礼包，并勉

励同学们勤治学、善修身、明是非、重实干，勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者，努力成长为中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。党艺伟作为毕业生党员代表发言，他表示通过政治生日这一特别的方式，帮助大家铭记自身的使命和价值追求、强化我们的党性意识和宗旨意识，将红色基因融入血脉。人民日报客户端、长江云等媒体报道。

环境生态与生物工程学院6月15日开展“致敬建党百年，扬帆启航新征程”毕业生党员主题教育活动。学院党委书记孔海霞、副书记陈朝娟以及全体毕业生党员参加活动。学院党委书记孔海霞为全体毕业生党员主讲毕业前的最后一节党课。孔海霞强调，广大毕业生党员要牢记习近平总书记对全国高校毕业生的殷殷期待，要让青春之花绽放在祖国最需要的地方，不忘青年党员的使命，继续发扬环生学院勇立潮头、敢于拼搏的精神，继续诠释党员的责任和担当。毕业生党员代表将《火种：寻找中国复兴之路》《文献中的百年党史》《革命者》等书籍赠送给了低年级学生党员，希望他们将党的智慧结晶、伟大精神和红色基因传承下去。

主送：全体校领导，各分党委、党总支、直属党支部，全校各单位（部门）

呈送：省委教育工委

武汉工程大学党史学习教育办公室

2021年6月16日印发
